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	Rébus:



	
	

	Potkají se dva hadi,
	
	

	"Kam se plazíš, kámo?"
	
	

	"Ke zvěrolékaři."
	
	

	"A co se ti stalo?"
	
	

	"Kousnul jsem se do jazyka a nevím, jestli náhodou
	
	

	……………………………………………………………………………"
	

	


	
	

	Doplň do slov i,í/y,ý. Podle doplňěné samohlásky vybarvi příslušné políčko s písmenkem. Tajenku přečti zespodu nahoru a dopiš na tečky.
	
	

	 
	I/Í
	Y/Ý

	Na v_výšenině nedaleko V_škova
	K
	Ý

	stojí krásná v_la.
	T
	I

	Žije v ní v_r s v_drou,
	P
	A

	na kterou si už stačil zv_knout.
	N
	V

	Vždy za sv_tání
	O
	U

	v_chází na procházku do lesa
	E
	D

	a naslouchají veselému pov_ku zvířat.
	R
	E

	"Pěkně vás u nás v_táme!"
	J
	A

	volají přežv_kující jeleni.
	I/Í
	M

	Ptáci se ov_vají křídly -
	E
	L

	v létě je i v lese pěkná v_heň.
	C
	S

	"Sluníčko už silně sv_tí,
	J
	N

	tak zase zítra na v_děnou!"
	E
	U

	v_výsknou přátelé a utíkají se domů zchladit.
	H
	N


 3. 
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MATEMATIKA
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[bookmark: _GoBack]3.  Doplňte, kde bydlí Bečkovi, Novákovi, Součkovi, Šafránkovi a Ptáčkovi:
· Součkovi bydlí o dvě podlaží níž než Novákovi.
· Bečkovi nebydlí ani úplně dole, ani úplně nahoře.
· Novákovi bydlí v předposledním podlaží.
· [image: ]Šafránkovi nebydlí v posledním podlaží.










4.  Vyřešte slovní úlohy:
· Maminka platila na poště složenky. Jedna byla na 234 Kč, druhá na 305 Kč. Poplatek za podání jedné složenky je 22 Kč.
a) Kolik korun zaplatila maminka na poště celkem?
Výpočet:  ____________________________________________

Odpověď: _____________________________________________   
b) Kolik korun jí zbylo, když platila tisícikorunou?

Výpočet:  ____________________________________________

Odpověď: _____________________________________________

· Tatínek zaplatil v únoru za telefonní hovory 238 Kč. Maminka zaplatila o 79 Kč více než tatínek. Kolik korun zaplatili v únoru za telefonní hovory dohromady?

Výpočet:  ____________________________________________

Odpověď: _____________________________________________
· Rodiče šli se svými dětmi do kina. Celkem zaplatili 798 Kč. Vstupenka pro jednoho dospělého stála 264 Kč.
a) Kolik stály vstupenky pro dva dospělé?

Výpočet:  ____________________________________________

Odpověď: _____________________________________________ 

b) S rodiči šly tři děti. Kolik stojí vstupenka pro jedno dítě?

Výpočet:  ____________________________________________

Odpověď: _____________________________________________

5.  Stavebnice LEGO 1 stojí 840 Kč. Stavebnice LEGO 2 stojí o 89 kč více. Kolik stojí stavebnice LEGO 2?
Tvoř podobné úlohy podle tabulky, formuluj odpovědi.
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LEGO 1

840 450 280 860 792 621 917 556

LEGO 2 o ___ více

89 70 32 64 49 87 90 167

LEGO 2
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Doplň do křížovky vyjmenovaná a jim příbuzná slova po V:

1. vodní živočich

V Y D R A

2. netykat

V Y K A T

3. jásavý křik

V Ý S K O T

4. špatný zvyk

Z L O Z V Y K

5. cukrovinka ke žvýkání

Ž V Ý K A Č K A

6. vyteklé

V Y L I T É

7. osvojený zvyk

N Á V Y K

8. vítězství

V Ý H R A

Tajenka (uzenářský výrobek)
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vi,ví vy,vý

V I D L I Č K A Í V

P A K Z Á CH Y V N Y

O S V Í T Á N Í A A

V V R V Ý Š E V R K

I Ý Ý O K Í V Í B M

D H V V I L A L O I

L R V Ý H E Ň A N J

A A Ě N Ž I V S I Ý

Ž V Ý K A Č K A V V

T I Č O K S Y V O P

Najdi ve čtyřsměrce 17 slov se skupinou                   

vi, ví/vy,vý. Slova napiš na řádky.
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Pro lepší pochopení slov s předponou vy- , vý- si mohou děti vyrobit následující 

pomůcku. Červeně si vybarví kartičky s kořeny slov (přesněji tedy s konci slov, 

některé kořeny jsou doplněny o příponu), žlutě s předponami. Kartičky následně 

rozstříhají a zkoušejí skládat co nejvíce smysluplných slov s daným kořenem. 
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 -let

 -letí

 -prodej

 -hon

 -chod

 -raz

 -kaz

 -rovnat

 -barvit
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KOŘENY SLOV
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